

Destruyen Ultimo Bosque del Valle de S. Salvador

(Por Pedro Rodríguez).— Con las famosas excusas del desarrollo, el hombre está por destruir el último bosque del Valle de San Salvador, declara el ingeniero David Escalante Orozco, Gerente

de Parques y Jardines de Turismo. El bosque está localizado en la jurisdicción de Soyapango en la salida a Tonacatepeque y calle al Hospital Psiquiátrico. En él se encuentran 50 árboles ceniceros que tienen entre 300 y 400 años de vida y aún se mantienen corpulentos con un altura de 50 metros y un diámetro de 10 metros. Los árboles ya han sido

lastimados y descarnados, debilitando su vitalidad y su estabilidad por los trabajos de ampliación de la calle y la construcción de nuevas casas en ese sector. Refiere el ingeniero Escalante Orozco que en ese lugar se encontraban las mejores tierras agrícolas con gigantes plantaciones de caña y hoy día se ven amenazadas por los pa-

—Favor pase a la página 13.

Destacan Importancia en País del "Plan Reagan"

Conocidos profesionales involucrados en el quehacer económico de nuestro país, han destacado lo importante para nuestro país del "Plan Reagan" o sea el plan propuesto por el Presidente Reagan para el desarrollo económico de la Cuenca del Caribe y Centroamérica.

Precisamente conociendo lo importante de dicho proyecto para levantar nuestra economía, se realizará en el Hotel Camino Real el seminario "Las Divisas en El Salvador", en donde se hará un análisis de las fuentes, usos, fi-

nanciamiento e incidencia contable.

Este seminario ha sido proyectado para desarrollarse en tres temas: económica, técnica y práctica contable, dando así una mayor cobertura del tema.

Los expositores son profesionales conocedores del agudo problema de las falta de divisas en nuestro país. Ellos son: licenciados Roberto Ortiz Avalos, Mariano Novoa Flores, Jorge Alberto Rosas, Tomás David Hernández, Carlos Hipólito Murillo, Carlos Polio, Leonor Sol de Méndez.

—Favor pase a la página 14.



RECONSTRUIRAN IGLESIA.— En Chapeltique, San Miguel, se ha integrado un Comité Pro Restauración del Templo Colonial de esa ciudad, cuyo lugar es uno de los más afectados por la situación subversiva, según informan. Los señores Santos Velásquez (izquierda), presidente del Comité; el Padre Rafael Antonio Santos, párroco de Chapeltique y el diputado Lic. David Trejos, entregan un proyecto de la restauración al Ing. Enrique Alfonso (derecha), Subsecretario de Vivienda.

Informa COPREFA:

Cuba es un Eco de Guerra de los Comunistas Rusos

En los últimos tiempos el dictador Fidel Castro ha convertido a Cuba, en el eco de guerra de los comunistas rusos, señala comunicado de COPREFA.

Observadores internacionales han catalogado a la isla caribeña como un inmenso portaviones soviético, que pone en peligro la paz y las posibilidades democráticas en todos los países americanos.

Estas no han sido sólo palabras sin ningún fundamento, ya que las pruebas están a la vista de todo el mundo, especialmente de Venezuela, Colombia, Perú, Uruguay, Grenada, Nicaragua, Honduras, Guatemala, Costa Rica, Panamá y El Salvador.

Todos estos pueblos han sido o son aún objetivos de guerra del belicismo marxista de Castro.

EJECUCIONES COMUNISTAS

Agrega el comunicado

que en julio de 1979, la revolución sandinista llegó al poder con grandes ambiciones democráticas, ambiciones que fueron anuladas por los 9 comandantes dirigidos por el régimen cubano-soviético.

En julio de 1980, durante el aniversario de la revolución sandinista, el dictador Castro dijo en Managua que "estaba seguro que el

ejemplo de Nicaragua financiera al resto de América Latina".

Lo que realmente influyó en el continente fue el estilo sangriento de Fidel Castro, para deshacerse de aquellos compañeros de lucha que se atrevieron a discutir sus ideas totalitarias.

El mismo Castro, des-

—Favor pase a la página 7.

Línea de Crédito Para Recolección de Café

Una línea especial de crédito para financiar la recolección de café de la cosecha 1983/1984 ha establecido el Banco Central de Reserva.

La línea es por un monto global de cuarenticinco millones de colones, con recursos propios del BCR e incluye un monto de financiamiento de hasta noventa colones por quintal oro en base al promedio de producción de las tres últimas cosechas.

Intermediarios de estos

créditos son los Bancos Comerciales e Hipotecarios (excluyendo sucursales de bancos extranjeros), Banco de Fomento Agropecuario, Federación de Cajas de Crédito e Instituto Nacional del Café (IN-CAFE).

Los usuarios de este financiamiento —dice el BCR— serán los productores de café que no hayan recibido crédito de avío o adelanto a cuenta de com-

—Favor pase a la página 13.

En Morazán: Alcalde de Chilanga Invita a sus Fiestas Titulares

Tres reinas serán coronadas del 7 al 9 de diciembre en la Villa de Chilanga, Morazán, durante sus fiestas titulares.

Ellas son la del Jaripeo, del Carnaval y la Reina de las Fiestas.

La población se encuentra a 4 kilómetros de Gotera (cabecera departamental) y cuenta con más de 7 mil habitantes. Su patrimonio es la elaboración de petates, sombreros y productos pirotécnicos. También se dedican a la agricultura.

José Ildelfonso Martínez y Armido Norberto Padilla, alcalde y secretario, respectivamente, declaran que la municipalidad amplió el servicio de alum-

brado público, remodeló el rastro y reparó caminos vecinales.

Chilanga cuenta con servicio de correo, teléfono, unidad de salud, escuela unificada y otros servicios.

La coronación de la reina de las fiestas titulares será el 7 y la elección de las reinas del Jaripeo y del Carnaval será el 8 y 9 de diciembre, respectivamente.

Como candidatas participan Gloria Elizabeth Benítez, María Adeline Alvarado, Maira Yaneth Navarrete, Gloria Marina Mata, Lella del Rosario Mendoza, Blanca Lillian Vásquez, Francisca Saravia y Doris Elizabeth Martínez.

Piden Ayuda para Niño Enfermo de Cardiopatía

San Vicente.— La familia del niño Vicente Antonio Velasco Avilés, de 12 años, pide ayuda económica para enviarlo al extranjero, para que sea tratado por médicos especializados.

El menor padece desde que nació, de la enfermedad conocida como "Cardiopatía Congénita Cianótica".

Detallan sus familiares que los síntomas son: Mantiene un cansancio permanente, hemorragia periódicamente por nariz y boca, se pone morado del rostro, se le hinchan los dedos de pies y manos. También permanece con un dolor en el pecho.

Agregaron que Vicente Antonio ya fue tratado en el Hospital Bloom, de San Salvador y en el hospital Ipcal, pero no ha mostrado

ninguna mejoría.

Solicitan a entidades de servicio y a personas altruistas, la ayuda económica necesaria para enviarlo a Estados Unidos y que pueda ser tratado en una clínica médica especializada.

A pesar de su enfermedad, el menor estudia tercer grado en la Escuela Antonia Galindo, de esta ciudad. Y según sus maestros, es muy aplicado; además de ser hábil para el dibujo.

La familia reside en la 1ª Calle Poniente N° 3, barrio El Centro, de esta ciudad.

Dijeron también que si algún club de servicio o persona de buen corazón desea ayudarlo al menor, pueden informarse en el teléfono 33-0477, de la citada escuela.



PARTICIPA EN CURSO.— El doctor Angel García, del Ministerio de Economía salió hacia Caracas, Venezuela, para participar en el XV Curso Regional sobre Integración y Cooperación en América Latina. El evento se realizará del primero al treinta de noviembre.



PIDE AYUDA (San Vicente).— Vicente Antonio Velasco Avilés, de 12 años, padece de una enfermedad llamada "Cardiopatía Congénita Cianótica". Solicita la ayuda de algún club de servicio o una institución benéfica.

Sin Sanitario la Biblioteca

Constantes muestras de malestar externan los lectores asiduos a la Biblioteca Nacional, por la carencia de servicios sanitarios en el recinto.

Por lo menos dos mil personas visitantes, muchas permanecen en el lugar desde las ocho de la mañana hasta las siete de la noche, en forma ininterrumpida, sufren las naturales molestias de la falta de servicios sanitarios.

Manifiestan que el problema se recrudecerá en estos próximos días cuando miles de estudiantes salgan a disfrutar de sus vacaciones y por el afán de mayores conocimientos, busquen la Biblioteca Nacional.

En el lugar único, dicen,

—Favor pase a la página 31.



CLAUSURA FESTIVAL.— Directores de los 15 grupos que participaron en el Festival de Teatro contemporáneo, recibieron trofeos en la clausura del evento. Atrás (2ª, a la derecha), maestro Ion Cubicec, director del evento, que fue auspiciado por Goldtree Liebes y Exportadora Liebes. Se desarrolló durante septiembre y octubre en el Teatro Nacional.